
Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

263 Tubi aspirazione D.75 e gr. manovra V1200E 2020-09-25

Pagina 1/2



Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

263 Tubi aspirazione D.75 e gr. manovra V1200E 2020-09-25

Pos Codice Qtà Descrizione Note

1 1121601 1 Tubo aspirazione fless. D.75 x V1200E

2 1124500 2 Semiguscio per manicotto D100 V1200B

3 5003300 4 Vite TCEI M6 x 30

4 4800300 1 Dado autobloccante M6 Zincato

5 1125100 2 Semiguscio per manicotto D76 V1200B

6 1125600 2 Supporto d20 per manovra tubo V1200

7 0G46500 1 Tubo trafil.D.76,5con anello e etichette Pos. 7, 14

8 0G46400 1 Tubo bicchier.D.76,5 con anello preforma

9 1125400 1 FASCETTA CPL TUBO ASPIRAZIONE V1200B

10 1800500 1 Tubo PVC

11 8605700 1 Impugnatura gomma rossa cieca

12 5000500 2 Vite TCEI M6 x 20

14 1126000 1 ANELLO PER TUBO V1200

15 1125900 1 Piastrina per rinforzo fascetta

16 7303600 1 Anello OR 4325

17 4801600 4 Dado autobloccante M6 basso

18 6300100 2 Rondella dentellata D.6

Pagina 2/2


